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ISPARTA/2024  

  

1. GİRİŞ  

     Süleyman Demirel Üniversitesi Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Sağlık 

Bakım Hizmetleri Bölümü Yaşlı bakımı programı öğrencilerine uygulama yaptıkları kuruma ve 

sorumlu hocalarına yönelik memnuniyet anketi 02.07.2024-04.07.2024 tarihleri arasında 

gerçekleştirilmiştir. Bu anket, öğrencilerin klinik uygulamada çalıştıkları ekip ve sorumlu 

hocalarının  yaklaşımlarını gözden geçirmesi açısından büyük önem taşımaktadır.  

Bu ankete 23 kişi katılmıştır.  

 

2.ANKET DAĞILIMLARI  

Uygulanan memnuniyet anketine verilen yanıtlardan yola çıkarak aşağıdaki grafikler elde 

edilmiştir.  

1- Ankete katılan öğrencilerin %59’u (n=12) uygulamaya çıktığı birimdeki ekip üyelerinin 

iletişiminin ve mentörlüklerinin çok iyi olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

Çok iyi
52%

İyi
26%

Normal
18%

Çok kötü
4%

Çok iyi İyi Normal Çok kötü

Uygulamaya çıktığım birimde ekip üyelerinin iletişimleri ve mentörlükleri çok 

iyidir. 



2- Ankete katılan öğrencilerin  %39’u (n=9) uygulamaya çıktığı birimdeki stajer sayısı çok 

fazla olmadığı için gözlem yapma fırsatım çok iyi olduğunu düşünürken, %26’sı normal 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

3- Ankete katılan öğrencilerin  %50’si (n=12) uygulamaya çıktığı birimdeki sorumlu tarafından iş 

bölümünün eşit yapıldığını düşünürken, %8’i (n=2) kötü ve çok kötü olduğunu düşünmektedir.  

 

 

Çok iyi
39%

İyi
30%
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26%

Çok kötü
5%

Çok iyi İyi Normal Çok kötü

1- Çalıştığım alanda stajer sayısı çok fazla olmadığı için gözlem yapma 

fırsatım çok fazla oluyor. 
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Öğrenci grupları arasında birim sorumlusu tarafından iş bölümü eşit yapılıyor. 



4- Ankete katılan öğrencilerin  %44’ü (n=10) uygulamaya çıktığı birimdeki malzeme 

sıkıntısı yaşamazken, %8’i (n=2) malzeme sıkıntısı  olduğunu düşünmektedir.  

 

 

 

5- Ankete katılan öğrencilerin  %52’si (n=12) çalıştığı ekip üyelerinin öğretmeye istekli 

ve  sorulara cevap verme konusunda çok iyi olduğunu düşünmektedir. 
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Çok iyi İyi Normal Kötü Çok kötü

1- Çalıştığım alanda malzeme sıkıntısı yaşamıyoruz. 
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Çok iyi İyi Normal Çok kötü

1- Çalıştığım alanda ekip üyeleri öğretmeye isteklidir. Sorduğum sorulara cevap almakta 

problem yaşamıyorum. 



6- Ankete katılan öğrencilerin  %65’i (n=15) sorumlu öğretim üyesinin düzenli vizit 

yaparak bilgi ve mesleki beceri düzeyini çok iyi arttırdığı görüşündedir. 
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1- Sorumlu öğretim üyesi hocam düzenli vizit yaparak bilgi ve mesleki beceri düzeyimi, 

sahada yaşadığım olayların kritiğini değerlendirmektedir. 

 



7- Ankete katılan öğrencilerin  %60’ı (n=14) sorumlu öğretim üyesi hocaların 

uygulamalarda başında durma konusunda çok iyi olduğunu, %26’sı iyi olduğunu 

belirtmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çok iyi
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Çok iyi İyi Normal Çok kötü

1- Sorumlu öğretim üyesi hocam uygulamalarımda başımda durmaktadır. 



8- Ankete katılan öğrencilerin  %69’ı (n=16) sorumlu öğretim üyesi hocaların yaşadığı 

sorunları sabır ile dinleyip yol gösterici olma konusunda çok iyi olduğunu, % 22 ‘si iyi 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

 

Çok iyi
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Çok iyi İyi Normal Çok kötü

1- Sorumlu öğretim üyesi hocam yaşadığım sorunları sabır ile dinler. Yol gösterici tavrını 

her zaman yansıtır. 



  

SONUÇ ve DEĞERLENDİRME  

  

     2024 yılı Sağlık Bakım Hizmetleri Bölümü Yaşlı bakımı programı öğrencilerine 

uygulama yaptıkları kuruma ve sorumlu hocalarına yönelik memnuniyet anketi 

sonuçlarına göre, yaşlı bakımı programı öğrencilerinin klinik uygulamaya çıktıkları 

kurumlardaki ekip üyelerinin iletişiminden %78 memnundur. %31’i stajer sayısının 

fazla olduğunu düşünmekte, %71’i iş dağılımını adaletli yapıldığı görüşündedir. 

Özellikle Isparta merkezdeki hastanelerde klinik uygulama yapıldığı dönemlerde diğer 

birim öğrencilerinin olması nedeniyle yoğunluk yaşanmaktadır. 

 

  Ankete katılan öğrencilerin %61’i kliniklerde malzeme sıkıntısı yaşamadığını 

belirtmiş ve %82’si ekip üyelerinin öğretmeye istekli olduğunu düşünmektedir. 

 

   Ankete katılan öğrencilerin %78’i sorumlu hocanın düzenli vizit yaptığını, %86’sı 

başında durduklarını belirtmiştir. %81’i sorumlu hocanın yaşadığı sorunları sabırla 

dinleyip yol gösterici olduğu konusunda memnun olduklarını belirtmiştir. Bu durum 

bölüm hocaları ile öğrenciler arasında etkili bir iletişim olduğunu göstermekte 

ulaşılamayan öğrencilere de danışmanlık görüşmelerinin arttırılarak ulaşılması 

gerektiğini ortaya koymaktadır. 

 

 

     

  


